



## 水韵梨乡实验学校 多措并举让师生温暖如春

□通讯员 翟成新 张文忠  
王恬恬

晚报阳信讯 近日,阳信县水韵梨乡实验学校多措并举,为师生送去温暖关爱,为师生注入满满的幸福感。

2000多个纯棉坐垫加装在餐厅的就餐凳子上,让师生在就餐时体会到一份温暖,这使学子们告别了“冷板凳”,远离了“吃个饭把凳子捂热了,刚捂热饭吃完了”的尴尬。一个个毛茸茸的暖心坐垫装在凳子上,装的是对学子们无微不至的关怀,暖

的是一个个常怀感恩的心。学校教学楼配备中央空调全覆盖,保障教室内温度21~23℃相对恒定,为学子们提供适宜的室内学习和活动环境。即便室外天寒地冻,室内依旧温暖如春。

在学生公寓每层加装了五组吹风机,让孩子们在寒冷的冬日里不再为吹干头发而烦恼。

办有温度的学校,做有情怀的教育,水韵梨乡全力做好供暖保障服务工作,一切为了学生,为了学生的一切,水韵人,一直在行动。

## 诵读经典 厚植爱国情怀

□通讯员 李迎春 刘一萌  
杨双源

晚报滨州讯 12月4日上午,滨州实验学校南校区红船学部举行了经典红色诗歌朗诵会。

活动现场气氛热烈,同学们各展其能,以朗诵为载体,并以情景演绎、武术表演等多种艺术表现形式,重温经典篇章,感受诗词本身的艺术魅力以及作者慷慨激昂的情怀。《沁园春·雪》《沁园春·长沙》《菩萨蛮·大柏地》……同学们或激昂慷慨,讲

述着革命先烈们浴血奋战的壮烈事迹;或细腻温婉,描绘着红色岁月里那些温暖人心的瞬间。稚嫩却坚定的声音里,有对英雄人物的崇敬,更有对新时代美好生活的向往和追求。

此次经典诗词朗诵比赛活动,不仅丰富了学生们的学校生活,让同学们感受到了诗歌的魅力,同时让师生们接受了一次深刻的爱国主义教育,增强了民族自豪感和责任感。让红色基因在校园传承,让红色精神在同学们心中生根发芽。

## 健康知识早知道

□通讯员 马科栋 隋丽

晚报滨州讯 12月2日,滨州实验学校2022级6班举办主题为“小学生健康知识讲座”家长进课堂活动。担任此次讲师的是来自人民医院的赵医生。

为契合小学生的理解能力,赵医生先从最简单、最日常的手部卫生护理讲起。细致介绍了洗手的重要性和“七步洗手法”。结合当前流感高发、流行的特点,提醒同学们加强体育锻炼,提高身体素质。最后介

绍了急救常识,普及了120急救电话,以及如何报告紧急情况等,教授了包括“海姆立克”征象、成人“海姆立克”急救手法等。

此次家长进课堂活动,不仅为同学们带来了实用的健康知识,也让他们更加懂得如何养成良好卫生习惯,以及面对突发情况如何做好急救等。班级也将继续开展此类活动,充分整合家长资源,搭建更加丰富多彩的舞台,为同学们的健康成长保驾护航。

## 凝聚青春力量 奔向美好明天

□通讯员 古艳秋 吴吉振

晚报滨州讯 为了让学生们真正走出校园,拓展视野,加深对自然和文化的亲近感,增强他们的团队精神和班级凝聚力,近日,滨州实验

学校初中部2024级2班青葵中队组织了一场“凝聚青春力量,奔向美好明天”的主题户外拓展活动。活动中,师生一起体验出行带来的愉快和收获,尽情释放压力,挑战自我,树立信心。

## 红果飘香 欢乐满园



□通讯员 赵裕华 魏炳成

晚报惠民讯 12月6日,为了让学生们更好地感知自然,融入自然,惠民县魏集中学德育处组织学生开展海棠果采摘实践活动。

随着老师一声令下,学生们都迫不及待地奔向了属于自己的“采摘园”,霎时,欢声笑语充满了校园,学生和老师们共同采摘,一边说笑,一边采摘讨论海棠果的功效和用途。

同学们惊喜的眼神中闪

烁着对大自然的热爱,大家齐心协力,所有的果子都“颗粒归仓”。学生们在体会劳动乐趣与丰收喜悦的同时,更懂得耐心等待、精心呵护,只有耕耘才能收获累累硕果的道理。

此次丰收节项目化学习实践活动,不仅让同学们感受到了劳动的辛苦和收获的喜悦,享受到了采摘和品尝红果的快乐,还提升了学生们爱护校园环境和尊重劳动的意识。

## 趣味专注力进课堂 点燃学生求知热情

□通讯员 薛媛

晚报滨州讯 12月4日,滨州市实验学校四年级四班的专注力游戏课堂精彩开讲。此次活动特邀樊一樊同学的爸爸走进校园,为孩子们开启专注力提升课。

课堂伊始,家长深入浅出地讲解专注力对于学习、生活的重要性,随后,从考验眼力的“找不同”,到锻炼思维敏捷度的“数字连连看”,还有团队协作的拼图比赛,一个个精心设计的小游戏,

迅速点燃了孩子们的参与热情。

在游戏过程中,同学们全神贯注,小眼睛紧紧盯着任务,小手飞速操作。这些看似简单的小游戏,实则暗藏玄机,可以巧妙训练了孩子们的视觉专注、听觉专注与反应能力。

此次活动是滨州市实验学校家校共育的生动实践。学校将持续引入家长资源,拓宽教育渠道,助力学生全面成长,让优质教育在多方合力下结出累累硕果。

## 清怡小学北校区 一年级拼音书写大赛成功举办

□通讯员 王晓慧 尚献红

晚报滨城讯 近日,清怡小学北校区一年级拼音书写大赛举办。

比赛现场,小选手们个个坐姿端正,目光专注而坚定。他们那稚嫩的小手紧紧握住铅笔,用心书写着每一个拼音字母。在这里,拼音书写不再单调乏味,已然变成了一次次与字母的亲密互动,每一次的落笔都仿佛是对知识的深入探索与惊喜发现。在老师的耐心指导下,

孩子们不但注重书写的准确性,更是全力追求笔画的规范与美观。

评委老师们秉持着专业的眼光和严谨的态度,从书写规范、美观程度以及进步空间等多个方面进行综合考量,切实确保比赛结果的公平公正。

此次拼音书写大赛充分激发了一年级学生对拼音学习的热忱,也为培养他们养成良好的书写习惯奠定了坚实的基础。

## 传承红色基因 赓续红色血脉

□通讯员 张新雨 赵东媛

晚报滨州讯 近日,滨州实验学校南校区红船学部2022级阳光中队师生们来到滨城区杨柳雪镇怀周祠,开展“传承红色基因,赓续红色血脉”研学活动。

踏入纪念馆,在讲解员的细致解说下,周总理波澜壮阔的一生徐徐展开。从他年少时立下“为中华之崛起而读书”的壮志,到在新民主主义革命时期的英勇无畏,再到建国后为国家建设与外交事业殚精竭虑、鞠躬尽瘁,每一段历程、每一个故事都深深吸引着同学们。

参观结束后,全体师生怀着崇敬之情瞻仰总理雕像,少先队员们敬队礼。这一刻,他们深刻领悟到正是有像周总理这样的先辈们负重前行,才有如今的岁月静好。

此次研学活动不仅丰富了学生们的知识储备,更在他们心中种下了爱国与奉献的种子。它如同一盏明灯,将持续照亮学生们成长的道路,激励他们传承周总理精神,为实现中华民族伟大复兴而努力拼搏。

## 不负时光 快乐成长

□晚报记者 李滢  
通讯员 朱树胜

晚报讯 12月7日,山东航空学院附属小学四年级八班的全体同学来到滨城区滨北街道赵集社区薛家村的奶牛养殖场参观研学。

在薛家村驻村第一书记宋慧娟的带领下,同学们近距离接触了奶牛,亲眼看到奶牛的生活环境和饲养过程,了解到了奶牛的外形特征、生长习性、产奶过程等知识。

随后,同学们来到滨宜康鲜奶坊体验中心,品尝了营养可口的新鲜牛奶,通过讲解,同学们认识到牛奶的营养价值,进而培养他们良好的饮食习惯和健康意识。

本次研学活动,让同学们了解到牛奶产生的过程以及自然动物生长的奥秘,增长了孩子们的见识,丰富了孩子们的视野,是一项非常不错的体验。